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Referat fra skolebestyrelsesmøde på Holmegaardskolen 

Torsdag den 16.03.2023 klokken 18:00 - 21:00 
STED: Håndværk & Design, administrationsbygningen, Afdeling Fensmark 

Til stede: Jesper Gleitze Nielsen, Mia Than West, Ena Christensen, Christina Krogh Nikolajsen, Louise Maj-Britt Højgaard, Mie Ihlermann Rasmussen, Shila Høeg, adm. leder, Lone Christoffersen, viceskoleleder, Stine Schou Andersen, skoleleder, Sophia Brinksby. Mathilde 8.kl

Gæster: 


Fraværende: 
Afbud: Mie Grahn Andersen
Mødeleder: Jesper Gleitze Nielsen
Referat: Shila Høeg


	Punkt
	Referat

	Sag 74 / JG 
Godkendelse af referat

	Godkendt

	Sag 75/SSA
Stine præsenterer sig og sine tanker efter opstarten


	Har været i Næstved kommune de sidste 9 år. Bor i Hyllinge med sin mand og søn.
Har inviteret alle medarbejdere ind til en samtale.
Stine har haft en dejlig opstart både med medarbejderne og ledelsen.

	Sag 76/ JG 
Nyt fra elevrådet
· Fensmark
· Toksværd
	FE:
Eleverne ønsker klippe/klisterdag tilbage.
Ny ønsker at klatrestativ m.m. skal videregives, da det ikke bliver brugt.
Der ønskes en ekstra boldbane. Men det er sat i skema, så alle kan bruge boldbanen.
Forældrene vil gerne se danseshowet om aftenen og ikke om dagen, da mange er på arbejde.
Liciaoptoget skal også være på Gl-afdeling.
Ny ønsker nye regler mht. sko indenfor, da gulvene er meget beskidte. 
Eleverne vil gerne på flere turer, og gerne med flere lærer. Evt. kan eleverne tjene op til turene.
Toiletterne er beskidte. 
Kantinen skal kunne lave bedre mad, mere grønt og groft.
Ledelsen kigger på alle sagerne undtagen ønsket om at flytte legepladsen.

TO:
Ønsker sig en ny legeplads. Har kun gynger.
Nye net til fodboldsmålene.
Der har været skaktuneringer, hvilket har været rigtig godt/sjovt.
Der er opstartet legepatrulje i TO.

Det er leveret til Ejendomme, at der mangler legepladser på Holmegaardskolen, især Toksværd.

Det er Ejendomme, som har overtaget vedligeholdelse af legepladserne også etablering af legeplads. 



	Sag 77 / SH / 
Økonomi
· Status på indeværende år
· Opmærksomhedspunkter og tiltag
· Budgetudkast skoleåret 2023-2024
	Økonomien er ”stabil”, dvs. vores underskud er stadig på knap 4 mill.
Der blev fortalt om de nye tildelingsmodeller på både almen og på 20.2.
Skolen har fået tildelt det forbrug på 20.2 fra regnskabsåret 2022. Det kommer ikke til at være nok.
Men underskuddet på 20.2 må ikke tages fra almen mere. Underskuddet skal tages fra en centralpulje. 
Skolen beregner med en buffer i kommende skoleår
Skolen skal fremadrettet budgetplanlægge i kalenderår, dvs. at første budgetaflæggelse skal være 31/12.
Vi har en børnehaveklasseleder i overskud.
På næste SB skal der ligge et budget til godkendelse.

	Sag 78 /SSA
Status på skoleårets planlægning

	SSA fortalte via et slideshow oplæg. Se vedhæftet.
Screening af højtbegavet elever, hvor ligger den? Det er et politisk tiltag, som skal varetages.
Måske skal musik være valgfag igen.
Folderen vedr. valgfag ligger på Aula og bliver ikke udleveret fysisk. 
Husk at opdaterer hjemmesiden vedr. valgfag, der står stadig musik på.


	Pause/spisning
	

	Sag 79 / SSA
Meddelelsesbogen
Orientering om ændring fra elevplan til meddelelsesbog – og oplæg til proces for det

	Elevplanen bliver udfaset og bliver erstattet af meddelelsesbogen i skoleåret 23-24.
Det er op til den enkelte skole, hvordan meddelelsesbogen skal se ud.
Bogen skal understøtte og kvalificere dialogen mellem elev, forældre og skolen.
Bogen skal have et fremadrettet sigte, men fokus på elevens styrker.
Se vedhæftet.
De nuværende 15 min til skolehjemsamtalerne er ikke nok.
Hvor skal den ligge?? Aula, Minuddannelse …..?
Vi skal have lavet et princip i SB.
· Her kalder vi det ”elevens bog”
· SSA´s ”formål med meddelelsesbogen kan bruges som princip. Udkast laves af Jesper og SSA.
· Den skal ligge på samme sted.
· Skal være digital og højst en side


	Sag 80 / SSA og JG
Projekt Skole-hjem samarbejde
Opsamling fra drøftelser i elevråd, skolebestyrelse og personale
	Punktet udsættes til vi har alles input.


	Sag 81/SSA
Opdatering på 20.2 ifh. Ny struktur kommunalt og tiltag på Holmegaardskolen – Herunder forslag til regulering af timetal

	Ledelsen har kigget ind i 20.2 på skolen, og hvordan kan vi gøre det billigere. Vi har slået 2 klasser sammen og lukket en ned. H2 har vi lukket ned og oprettet H012.
Dertil kommer, at vi ønsker at skrue på timetallet på indskoling og mellemtrin, så de ikke følger højeste fællesnævner. 
SAA gennemgik alle klasserne i 20.2 og timetallet.
Der er opbakning i SB til forslaget.


	Sag 82
Bordet rundt
· Medlemmer
· Medarbejdere
· Ledelsen
· Formanden
	Elevernes EDU-mail er lukket ned pga. hacking.
Når timerne bliver aflyst, skal eleverne have besked.
Stemningen på ny er ved at være rigtig god. Der skal være fag-dag lige inden påske.
Der er elever som kommer og skal undervise 0.kl på forsøgsordning.
Stemningen på TO er også god og fagfordelingen er begyndt.
Der er et ønske om en legeplads på Toksværd fra personalet.
Den ledige lederstilling på Ny er besat fra 1. april.
Ledelsen er meget glade for, at skolelederstillingen er besat, og udskolingslederen er tilbage i udskolingen.
Der kan komme en udveksling af lederne på de kommende SB.
Udvalget har besluttet styrelsesvedtægten, men med nogle ændre, som vi ikke kan se.
Skal sendes ud i SB når den kommer.
Jesper deltager i møder med lokalrådet inden for områder der er direkte relevante for skolen.
Formanden har fået en henvendelse fra en forælder til en elev, som ikke har det godt. Formanden har henvist til klasselæreren. 


	Sag 83
Punkter til kommende møder
· Marts: Projekt Skole-hjemsamarbejde. Opsamling
Skoleårets planlægning
· April: Princip O: Høring slut
· Maj: Punkter til årsberetning
· Juni: Årsberetning
· Juni: Principrevision 23/24.

	

	Sag 84/ Orientering /
Eventuelt
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